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Počasí je sice aprílové, ale podařilo se nám využít krásného slunného sobotního dne 14.
dubna, abychom se pustili do jarního úklidu hřiště. Účast byla hojná, především z řad tatínků,
což bylo potřeba a za což moc děkujeme. Kromě obvyklého úklidu v podobě sbírání odpadků,
hrabání listí a suché trávy, sekání a setí nové trávy jsme vyměnili pletivo na jedné straně plotu,
původní kulatinové již uhnilé lavičky jsme nahradili novými pohodlnými, které se zabetonovaly
do země, vyměnili jsme houpačku pro menší děti za novou. 

  

 

  

 

  

 

  

      

 

  

  

 

  

Doufáme, že všechny tyto „novinky“ přispějí k zpříjemnění pobytu na hřišti nejen dětem, ale i
jejich doprovodu. To však také vyžaduje bezpečné a ohleduplné zacházení s herními prvky a
stejné chování na hřišti jako takovém. Máme již nejednu zkušenost s rozbitými a poničenými
prvky, se spoustou odpadků na hřišti přestože je tam odpadkový koš, dokonce i s odcizením
celé bedny hraček na pískoviště, kterou jsme loni pořídili - byla pryč během jednoho týdne.
Chceme-li hřiště mít pěkné a provozuschopné, je třeba se na tom podílet všichni! 

  

V červnu bychom rádi uskutečnili druhou „vlnu“ úprav - doplnění písku v pískovišti, oprava
nátěrů herních prvků, oprava plotu ve spodní části hřiště a úprava vstupní cesty na hřiště –
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položení zatravňovacích dlaždic, rádi bychom ještě rozšířili hřiště o další herní prvek pro menší
děti – sedací kolotoč, v plánu je také osázet hřiště zelení a pracujeme na nové informativní
ceduli na hřiště. Bohužel se nám v letošním roce zatím nepodařilo získat žádné finanční
prostředky, přestože jsme se zúčastnili několika grantových a dotačních řízení. Zatím tedy
provádíme veškeré opravy a úpravy hřiště ve vlastní režii, veškeré provedené práce jsou
prováděny členy sdružení a jejich rodinnými příslušníky dobrovolně. 

  

Vedle toho spolupracujeme se školou i na výběru herního prvku pro větší děti, který by mohl být
umístěn vedle stávajícího hřiště a sloužil by tak nejen škole, ale i široké veřejnosti. V tuto chvíli
mají děti ve škole 5 možných variant herních prvků a sami si vybírají, co by se jim zde nejvíce
líbilo. Děti jsou z této aktivity nadšené, diskutují o tom, jsou natěšené, že se i těm větším věnuje
pozornost. My se jen bojíme toho, že se nepodaří ani v příštím roce získat grant či dotaci na
tento projekt a děti zklameme. Naše finanční možnosti nestačí na všechny plány a projekty, což
nás mrzí, protože bychom dětem rádi dopřáli více zábavy a vyžití. Proto by nás moc potěšilo,
kdyby se v naší obci našli lidé, kteří by chtěli i málem přispět ke zvelebení jednoho „koutu“ naší
vesnice a udělat tak radost především dětem, ale i jejich rodičům. Možnosti vítáme jakékoli –
přispění formou prací, finanční příspěvky do sbírky na dětské hřiště, dary oproti darovací
smlouvě, které si OSVČ nebo firma uplatní jako odčitatelnou položku z daní.

  

Věříme ve vaši pomoc a podporu! Pište na info@klouzacka-trebotov.cz  nebo kontaktujte
předsedkyni sdružení, Veroniku Černou, na tel:  602 146 987  nebo na mailu: 
veronika@veget.cz
. 
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